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Τραγωδία στη Βουλγαρία: 46 νεκροί – μεταξύ 
τους 12 παιδιά- από φωτιά σε λεωφορείο
/ Επικαιρότητα

Τουλάχιστον 46 άνθρωποι, ανάμεσά τους 12 παιδιά, έχασαν τη 
ζωή τους τη νύχτα της Δευτέρας προς Τρίτη, όταν πήρε φωτιά 
λεωφορείο που επέστρεφε στα Σκόπια μετά από επίσκεψη στην 
Κωνσταντινούπολη.

Ο Νικολάι Νικόλοφ, αξιωματούχος του υπουργείου Εσωτερικών της 
Βουλγαρίας, ανέφερε ότι η τραγωδία, που εκτυλίχθηκε στις 02:00 (τοπική 
ώρα και ώρα Ελλάδας), σε τμήμα αυτοκινητοδρόμου κοντά στο χωριό 
Μπόσνεκ, κάπου 40 χιλιόμετρα νότια της πρωτεύουσας Σόφιας, είχε 
αποτέλεσμα να χάσουν τη ζωή τους 46 από τους 53 επιβαίνοντες, ενώ 
επτά «κατόρθωσαν να σωθούν», πηδώντας από το φλεγόμενο λεωφορείο.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
content/uploads/2021/11/b361ea282f910f1d16261790c5148d47.mp4

Οι επτά επιζήσαντες, εγκαυματίες, διακομίστηκαν εσπευσμένα και εισήχθησαν στο 
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τμήμα επειγόντων περιστατικών νοσοκομείου της Σόφιας, διευκρίνισε ο κ. 
Νικόλοφ, που έκανε δηλώσεις στο δημόσιο τηλεοπτικό δίκτυο BNT. Η κατάστασή 
τους χαρακτηρίζεται σταθερή.

Τα αίτια του πολύνεκρου δυστυχήματος παραμένουν άγνωστα μέχρι στιγμής. Ο κ. 
Νικόλοφ είπε νωρίτερα πως ακόμη δεν είναι σαφές εάν η φωτιά προκάλεσε το 
τροχαίο στο οποίο ενεπλάκη το όχημα, ή προκλήθηκε από αυτό. Σύμφωνα με τους 
ειδικούς, θα χρειαστούν τουλάχιστον έξι μήνες για να προσδιορίσουν οι αρχές εάν 
η τραγωδία προκλήθηκε από ανθρώπινο λάθος ή από τεχνική δυσλειτουργία. 
Ωστόσο, είναι θετικό το ότι θα  ελέγξουν την ποιότητα του οδοστρώματος, καθώς 
η Βουλγαρία βρίσκεται στην τρίτη θέση στη ζοφερή κατάταξη τροχαίων 
ατυχημάτων στις λίστες της Ε.Ε., μετά τη Ρουμανία και τη Λετονία.

Ο τόπος του δυστυχήματος έχει αποκλειστεί από την αστυνομία, ενώ ο 
υπηρεσιακός πρωθυπουργός της Βουλγαρίας Στέφαν Γιάνεφ μετέβη επιτόπου.

Τα περισσότερα από τα θύματα ήταν πολίτες των Σκοπίων, δήλωσε διπλωμάτης 
της πρεσβείας της χώρας στη Σόφια στο bTV.

Στο άκουσμα της είδησης, ο πρωθυπουργός της γειτονικής χώρας Ζόραν 
Ζάεφ έκανε λόγο περί «τραγωδίας».

«Πρόκειται για τραγωδία. Δεν γνωρίζουμε ακόμη εάν όλα τα θύματα είναι 
Σκοπιανοί, αλλά αυτό υποθέτουμε, καθώς το λεωφορείο είχε πινακίδες της χώρας 
μας», είπε ο κ. Ζάεφ στο τηλεοπτικό δίκτυο Nova.

Ο πρωθυπουργός της Βόρειας Μακεδονίας Ζόραν Ζάεφ, ο υπουργός Εξωτερικών 
Μπουγιάρ Οσμάνι και ο υπουργός Υγείας της χώρας Βένκο Φίλιπτσε μεταβαίνουν 
στη Σόφια για να επισκεφθούν τους επτά τραυματίες που νοσηλεύονται σε 
νοσοκομείο της Σόφιας και να ενημερωθούν για τα αίτια του φοβερού 
δυστυχήματος με το λεωφορείο που τις πρώτες πρωινές ώρες τυλίχθηκε στις 
φλόγες, το οποίο είχε ως αποτέλεσμα 46 άνθρωποι να χάσουν τη ζωή τους.

Ο Ζόραν Ζάεφ ανέφερε πως μεταξύ των θυμάτων υπάρχουν και Σέρβοι.

Ο πρωθυπουργός των Σκοπίων, σε δήλωσή του στο κρατικό πρακτορείο ειδήσεων 
της χώρας του “ΜΙΑ”, έκανε λόγο για «τραγωδία», για την οποία, όπως είπε, 
ενημερώθηκε προσωπικά από τον Πρόεδρο της Βουλγαρίας Ρούμεν Ράντεφ και τον 
υπηρεσιακό πρωθυπουργό της Βουλγαρίας Στέφαν Γιάνεφ.

«Είχα την ευκαιρία να μιλήσω με έναν από τους επιζώντες. Μου ανέφερε 
ότι κοιμόντουσαν στο λεωφορείο όταν ακούστηκε μια δυνατή έκρηξη. 
Κατάφεραν να σπάσουν ένα από τα τζάμια και να σωθούν μερικοί 
άνθρωποι. Δυστυχώς οι άλλοι δεν μπόρεσαν να σωθούν. Είναι μια φοβερή 



τραγωδία διότι τα περισσότερα θύματα είναι νέοι: 12 παιδιά κάτω των 18 
ετών και οι άλλοι 20-30 ετών. Οι περισσότεροι από αυτούς είναι πολίτες 
της χώρας μας, αλλά υπάρχουν και από τη Σερβία», πρόσθεσε ο Ζάεφ.

Ο υπουργός Εξωτερικών της χώρας, Μπουγιάρ Οσμάνι, δήλωσε ότι το λεωφορείο 
που τυλίχθηκε στις φλόγες ανήκε σε τουριστικό γραφείο των Σκοπίων. Σε αυτό, 
όπως είπε, επέβαιναν κυρίως νεαρά ζευγάρια που εκμεταλλεύτηκαν το τριήμερο, 
καθώς χθες, Δευτέρα, ήταν αργία στη χώρα – Ημέρα Αλβανικού Αλφαβήτου- και 
πήγαν εκδρομή στην Κωνσταντινούπολη.
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